

VÁŠ DOPIS ZN.:

Č. J. IPR: 3554/2023

VYŘIZUJE/KANCELÁŘ/LINKA:

DATUM: 29.3.2023

VĚC: ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace (dále jen „IPR Praha“), obdržel Vaši žádost o sdělení k dotazům týkajícím se mapové aplikace provozované IPR Praha (dále jen „Aplikace“), která obsahuje mapové podklady a vrstvy (zastavovací a regulační plány SRK z let 1920–1939), které je možné v mapových podkladech zobrazit, konkrétně se dotazujete:

1/ Je přesné v Aplikaci zobrazené prolnutí mezi vrstvami Plánů a vrstvami PK a KN rastu.

2/ Vznsl někdy SPÚ, jeho právní předchůdce nebo jejich právní zástupce dotaz na IPR Praha ohledně přesnosti prolnutí mezi Plány a vrstvami PK nebo KN parcel obsažených v Aplikaci. Pokud ano, jaká byla odpověď Institutu.

IPR Praha posoudil vaše podání dle jeho obsahu jako žádost o poskytnutí informací v souladu s ustanovením zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a k jednotlivým bodům žádost uvádí dále uvedené skutečnosti.

1/ Jednotlivé Plány prezentované v Aplikaci se liší použitým mapovým podkladem včetně různých geodetických základů, nad nímž byly mapové podklady zpracovány, úrovní podrobnosti, technologií tisku i materiálem, na kterém byly vytištěny. Vedle toho byl každý originál plánu různě postižen deformacemi při stárnutí a dlouhodobém skladování. Obdobně se to týká také mapového podkladu Pozemkového katastru. S ohledem na výše uvedené rozdílnosti je **možnost transformace jejich digitálních ekvivalentů po naskenování do jednotného referenčního souřadnicového systému**, v němž je prezentován (S-JTSK) z hlediska dosažitelné přesnosti ve smyslu jak střední souřadnicové chyby, tak ve smyslu polohové totožnosti identických objektů vyjádřených na různých mapových podkladech, **limitovaná**.

Při interpretaci zobrazení Plánů a mapových podkladů je vždy nutné pracovat jak se znalostí těchto technických omezení, tak dobových reálií. Není možné vyvozovat závěry pouze z mechanické interpretace viditelných souladů či odchylek mezi jednotlivými objekty zobrazených v Plánech a mapových podkladech.

2/ Dotaz ohledně přesnosti prolnutí mezi Plány a vrstvami PK nebo KN parcel obsažených v Aplikaci eviduje IPR Praha jeden. Zda dotazující advokátní kancelář zastupovala SPÚ nebo jeho právní předchůdce z dotazu nevyplývá. **Odpověď IPR Praha zasíláme v příloze.**

Zdeňka Zenkerová

ředitelka Sekce právní

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace

PŘÍLOHA: VYJÁDŘENÍ IPR PRAHA Č.J.1337/2017

ROZDĚLOVNÍK:

- 1. Adresát – [REDACTED]
- 2. IPR – SPR/ARCH
- 3. IPR – SPR/PRAV
- 4. IPR – SPR + kopie spisu
- 5. IPR – spisovna + spis